

《神秘海域》剧照。



导演从小痴迷于考古 梦想拍寻宝探险电影

导演鲁本·弗雷斯彻曾执导过《毒液：致命守护者》《僵尸之地》，在他看来，《神秘海域》游戏能够吸引数以百万计的玩家，成功秘诀就是游戏本身就像一部电影，拥有所有他在电影中喜爱的神奇元素。

弗雷斯彻曾在接受采访时透露，自己从小就梦想拍一部环游世界寻宝探险的电影。这类电影让他痴迷于历史和考古，甚至上大学时还想成为一名考古学家。当他阅读剧本时，立刻就被那种逃离现实去冒险的精神打动，无论是环游世界的异域风情，充满戏剧冲突的人物故事，还是标志性的寻宝元素，都吸引他参与这场冒险之旅。

荷兰弟亲自上阵 致敬成龙功夫片

《神秘海域》作为开年最强动作冒险巨制，同时也作为市场久违的好莱坞娱乐“爽片”，不仅囊括了好莱坞票房成绩最高的汤姆·赫兰德、马克·沃尔伯格两大重量级演员，同时还呈现出了高燃打斗

画面以及超乎观众想象的激战大场面。在大银幕上观看“荷兰弟”上天入海赤身肉搏，两大古船空中对战等名场面，十足解压，爽感加倍。此外，影片中的搞笑剧情，以及两大主演展现的幽默风趣的人物个性，更令观众



《神秘海域》剧照。

倍感亲切，趣味性极强。

跳船桅、爬飞机、爆彩灯、高空跑酷、近身肉搏……“荷兰弟”在采访中透露出对成龙功夫片的致敬，同时也表达了对中国功夫片的赞赏。成龙听说之后，录制视频称赞道：“小伙子都是自己亲自上阵，很棒很棒”，还叮嘱他要“小心一点。”成龙非常高兴能看到中国功夫片在全世界都有影迷，并向“荷兰弟”伸出橄榄枝，希望有机会合作。

3月14日，嗨翻炸裂的动作大片《神秘海域》全国公映，隐匿百年的沉船宝藏重见天日，引发各方势力跨国追寻，“荷兰弟”汤姆·赫兰德能否如愿获得50亿黄金宝藏？

对于游戏玩家来说，主机游戏《神秘海域》中的内森·德雷克和维克多·苏利文让他们念念不忘。改编成电影之后，观众首次看到这两大人气角色如何强强联手，以及年轻的内森·德雷克是如何成长为传奇寻宝猎人的故事。

《神秘海域》由鲁本·弗雷斯彻执导，汤姆·赫兰德、马克·沃尔伯格、安东尼奥·班德拉斯主演，讲述了内森·德雷克和搭档维克多·苏利文探寻500年前麦哲伦遗失的宝藏，以及同对手蒙卡达展开一系列竞争的故事。上天入海的高能场景，激动人心的动作套路，深深吸引着观众。

《神秘海域》：“荷兰弟”开启冒险之旅



《神秘海域》海报。

组队勇闯秘境 探险中包含亲情

“如果想得到黄金，我们必须得互相信任。”当调酒师的“小孩儿”和参加学校舞会的“大叔”形成高能组合，共同踏上一段奇妙旅程。搭档间的配合与矛盾、误会与和解，令情节愈发跌宕起伏，人物性格更加饱满。向着宝藏进军的历程不会一帆风顺，面对重重关卡、桩桩难事，除了个人坚定的意志之外，对合作和信任的呼唤，已近在眼前。

值得一提的是，《神秘海域》不只是一部单纯的冒险奇幻片，同时也包含了亲情叙述的暗线。片中，寻宝的关键线索和内森·德雷克失踪的哥哥联系在了一起，只要找到了黄金，说不定就能够找到哥哥山姆。伴随着这样的期待，观众在跟随片中主角的寻宝之旅中，也期待往事浮出水面，亲人久别重逢。

“成功者，将获得一切。”古老的谜团将揭开，尘封的宝藏将开启……

封面新闻记者 曾洁
实习生 朱翼帆 图片片方

双任对决 电影《边缘行者》4月15日上映

3月即将过去，4月的新片值得期待。《人生大事》《神探大战》《神奇动物：邓布利多之谜》《边缘行者》接连定档，类型各异，精彩纷呈，你最期待哪一部电影上映？

日前，电影《边缘行者》官宣定档4月15日全国上映。这部由著名动作导演黄明升执导的电影，讲述了1997年香港回归前夕，多重卧底阿骆（任贤齐饰）与黑帮龙头林耀昌（任达华饰）除暴的故事。

从2004年的《大事件》到2006年的《放·逐》，任贤齐、任达华合作的电影被网友誉为是“双任对决”，看点十足。这是两位演员时隔16年之后再次合作。

《边缘行者》聚焦香港回归前夕，在历史性的一刻来临前，多方势力暗中布局，各自争取更多利益与筹码，政客、黑警、毒贩、黑道相互勾结，蠢蠢欲动。一边是义字当先的江湖道义，一边是香港繁荣的民族大义，正义之士无奈选择在黑白间游走，伺机向对手发



电影《边缘行者》海报。

起总攻。阿骆与昌哥誓要铲除港英黑恶，还香港一个安宁的回归之日。

影片中，任贤齐饰演的阿骆，身份扑朔迷离。定档预告开场，阿骆被捕入狱，对自己的身份产生了怀疑：“我究竟是兵还是贼？”任达华饰演的新联盛龙头昌哥，试图以江湖规矩和道义维持香港旧的秩序：“不讲道义，不守本分，根本没办法生存。”由曾江饰演的政界人士，道出了势

力争端的真相：“香港不管变成什么样子，未来都控制在我们手里。”这也引发了阿骆的终极疑问：“香港还有没有未来？我们还有没有未来？”从预告片中可以看出，阿骆除了卧底警察和古惑仔之外，更有着多重扑朔迷离的身份，并利用这些身份与各方势力周旋。预告片结尾，阿骆喊出“帮我洗白，我要从政”，游走在危险的边缘，隐藏着身份的谜团，并且，他还有一个更大的目标亟待揭晓。

《边缘行者》由任贤齐、任达华、方中信、谭耀文、吴卓羲领衔主演，陈国坤、林晓峰、河国荣、尹扬明、朱鉴然主演，洪金宝友情出演，林嘉欣、曾江、张兆辉、陈炜、关礼杰特别出演。电影将于4月15日上映，任贤齐、任达华“双任组合”令人期待。

封面新闻记者 曾洁
图片片方

英皇电影公布今年片单 梁朝伟刘德华18年后再次合作

3月21日，英皇电影公布总投资超15亿元的2022年片单。项目包括：投资3.5亿港元、庄文强导演，梁朝伟、刘德华和蔡卓妍主演的《金手指》和去年口碑与票房不错的《悬崖之上》续集。

在片单中，最受关注的电影是《金手指》，片方公布了两张新剧照，3位主演的造型初次曝光。影片以上世纪七八十年代的香港为背景，故事蓝本来自“佳宁集团案”，讲述一家香港上市公司在短短几年由崛起到清盘的故事。

剧照中，梁朝伟一身格纹西装、戴粗框眼镜，刘德华则是一身黑西装，两人在金碧辉煌的夜总会对峙。另一张剧照里，蔡卓妍身穿橙灰色格子衬衫，留着非常有时代特色的中长卷发，神情凝重。

据悉，《金手指》的制作费高达3.5亿港元。这是刘德华与梁



《金手指》剧照。

朝伟继《无间道》之后再次合作，导演庄文强也是《无间道》系列的编剧。谈及时隔18年再次与两位最佳男主角合作，庄文强表示，感觉他们的表演更加成熟，收放自如，尺寸拿捏得很好。

“麦庄组合”中的麦兆辉此次也有新作。由麦兆辉导演，郭富城、任达华、林峯和方中信主演的《内幕》也出现在这次的片单中。据悉，影片剧本耗时3年精心筹备，糅合推理、悬疑和强结构故事。影片计划于5月在香港开机。

张学友、谢霆锋、林嘉欣和吴镇宇主演的《海关战线》也是此次片单的重点。电影以海关部门为题材，导演邱礼涛表示，海关是香港的主要纪律部队，却缺少以他们为主人公的电影，因此他选择拍摄一个关于海关的故事。值得一提的是，谢霆锋将首次兼任动作指导。

顾长卫导演，葛优、王俊凯领衔主演的《刺猬》也出现在片单中。电影根据郑执小说《仙症》改编，葛优扮演俗世奇人王战团，首度尝试精神病人角色；王俊凯颠覆形象，扮演自卑口吃的少年周正。

封面新闻记者 杨帆
图片片方